SAMSUNG

Teilnahmebedingungen Galaxy Tab S8 Summer Deal Promotion

Veranstalter der Galaxy Tab S8 Summer Deal Promotion (19.06.–03.07.2023) ist die Samsung Electronics Switzerland GmbH, Giesshübelstrasse 30, 8045 Zürich, Schweiz (nachfolgend «Samsung» genannt).

- 1. Im Rahmen der Galaxy Tab S8 Summer Deal Promotion (19.06.–03.07.2023) erhalten die Teilnehmenden beim Kauf eines bestimmten Gerätes den nachfolgend jeweils genannten Vorteil.
- 2. Diese Promotion gilt ausschliesslich für nachfolgende berechtigte Samsung Produkte, die **im Samsung Online Shop** gekauft wurden.

2.1. Bundle-Aktion Tab S8-Series

Beim Kauf eines Samsung Galaxy Tab S8, Galaxy Tab S8+ oder Galaxy Tab S8 Ultra erhalten die Teilnehmenden 15% Rabatt auf den regulären Kaufpreis, das passende Bookcover Keyboard Black und Set Galaxy Buds Live Black gratis dazu.

Modellcode	Produktname	Rabatt (CHF/%)
SM-X906BZAFEUE	Galaxy Tab S8 Ultra 5G Graphite 16+512GB	244 (15%)
SM-X900NZAFEUE	Galaxy Tab S8 Ultra WiFi Graphite 16+512GB	225 (15%)
SM-X906BZAAEUE	Galaxy Tab S8 Ultra 5G Graphite 8+128GB	204 (15%)
SM-X900NZAAEUE	Galaxy Tab S8 Ultra WiFi Graphite 8+128GB	184 (15%)
SM-X806BZABEUE	Galaxy Tab S8+ 5G Graphite 8+256GB	177 (15%)
SM-X800NZABEUE	Galaxy Tab S8+ WiFi Graphite 8+256GB	157 (15%)
SM-X806BZAAEUE	Galaxy Tab S8+ 5G Graphite 8+128GB	169 (15%)
SM-X800NZAAEUE	Galaxy Tab S8+ WiFi Graphite 8+128GB	150 (15%)
SM-X706BZABEUE	Galaxy Tab S8 5G Graphite 8+256GB	144 (15%)
SM-X700NZABEUE	Galaxy Tab S8 WiFi Graphite 8+256GB	124 (15%)
SM-X706BZAAEUE	Galaxy Tab S8 5G Graphite 8+128GB	136 (15%)
SM-X700NZAAEUE	Galaxy Tab S8 WiFi Graphite 8+128GB	117 (15%)

Das Bookcover Keyboard Black und die Galaxy Buds Live Black werden bei Bestellung eines berechtigten Geräts automatisch dem Warenkorb hinzugefügt.

- 3. Die Promotion dauert vom 19. Juni bis und mit 03. Juli 2023.
- 4. Teilnahmeberechtigt sind Endkundinnen und -kunden (Kundinnen und Kunden, welche Produkte für den eigenen Bedarf kaufen) mit Wohnsitz in der Schweiz oder in Liechtenstein.
- 5. Im Falle einer Rückgabe des berechtigten Produkts (Widerruf des Kaufvertrags) besteht kein Anspruch auf den jeweiligen Vorteil.
- 6. Samsung behält sich das Recht vor, unvollständige, falsche oder nicht diesen Teilnahmebedingungen entsprechende Teilnahmen für ungültig zu erklären.
- 7. Samsung behält sich das Recht vor, die Promotion jederzeit bei Ausfall der Technik oder bei Vorliegen anderer wichtiger Gründe auszusetzen, abzubrechen oder vorzeitig zu beenden.
- 8. Samsung behält sich das Recht vor, Teilnahmen unter Einreichen unrichtiger, irreführender oder betrügerischer Dokumente für ungültig zu erklären sowie gegebenenfalls strafrechtliche Massnahmen gegen die fehlbaren Teilnehmenden zu ergreifen.
- 9. Die bei der Teilnahme an dieser Promotion angegebenen Personendaten werden ausschliesslich zur ordnungsgemässen Durchführung der Promotion im Einklang mit der Datenschutzrichtlinie von Samsung (abrufbar unter http://www.samsung.com/ch/info/privacy/) bearbeitet. Personenbezogene Daten werden von uns nur so weit und so lange aufbewahrt, als es für die Durchführung und Abwicklung der Promotion

notwendig ist. Die Daten werden im Anschluss gelöscht, soweit keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten bestehen.

10. Diese Promotion unterliegt dem schweizerischen Recht. Gerichtsstand ist Zürich.